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@ 20° (@)40° ® 80° @ 90° ® 140°

APAO = APBO (RHA &%)0]22
/POA =170°
.. LAPB =40°
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® BM =CM @ B=.C

@E:C_E @ /BDM = /CEM

® RHA ¥%

ABMD ¢} ACME oA /B = «C, /BDM = /CEM = 90° ,
BM = MC
. ABMD = ACME (RHA %)




6. thS AAZFY ABCD ©|A4 AB : BEL? A_--10em--_
/
D1:2 @2:3 @ 3:4 e
B E C
@4:5 ®1:1
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AABE ¢} ADCE ©f|A AB = CD ©]1, /B = /C = 90°,
AE =ED o] &

AABE = ADCE = RHS &-5°|t}.

w2t BE =EC =10+2 = 5(cm) © /22 AB: BE=4:5
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7. oS I8 22 AABC oA /FDC =32° Y o), /A & 97]= 2
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@® 52° @ 56° ® 58° @ 62° ®)64°
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AEBD = AFCD(RHS &%)
(EBD = /FCD = 58°
.. LA = 180° — 58° x 2 = 64°
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APOA 9} APOB ©J|A]

(POA = (D) ------ @

@35 - ©

(®)=/0BP =90°------ ©

@, ©, ©°ll ©J514 APOA = APOB (@) &5
- (®)=PB

@ /POB ® OP 3 /OAP

APOA 9} APOB ¢4 /POA = ( /POB ) -+ ©
(OP )25 ...... ©

( LOAP )=/0OBP=90°::---- ©®

9, ©, ©°1 2314 APOA = APOB ( RHA ) &5
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@ 6cm @ Tcm 3)8cm @ 9cm ® 10cm

ACAB, ADEF = RHS $&5
~.DF = CB = 8m
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® 45° @ 35°
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AABC, ADEFE= A2 g5o|t},
. /x = /FDE = 180° — 90° — 65° = 25°
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SLx+y=12+30 =42
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Lx = 90° — 45° = 45° , ST = PR = 8cm =y cm

L x—y=45-8=37




AP st M P oA OX,0Y
2t & uwf, AAOP = ABOP ¥&

14. o2 XOY 9] o] 5EA 99| g
of a4 && 247 A, B

@D SSS o= @ SAS 3= B AAA S

@IRHA &= ® RHS 3%
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AAOP = ABOP
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@ 55° @ 60° ® 6 @ ® 75°

AGHI, AJLK = RHS &%
o /x = /LJK = 180° — 90° — 20° = 70°
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A 449 ABC oAAMd A
AC = AD, ABLDE o]t} semp N
AB = 13cm, BC = 12cm, AC = 5cm S /?Cm
o of, 4+7+y BED ¢ £ 9 Zdo] B e B C
=7

@ 12cm @ 13cm ® 14cm @ 18cm (@)ZOcm

B ~

AACE = AADE(RHS 3H5) o|B22

DE =EC, AD=AC ..BD=8m

ABDE 94 DE + BE = EC + BE = BC = 12cm °]B&
ABDE 9] £89] Zo]=8+ 12 = 20(cm)




18. 2 AABCOA DE = DF©°|1 /AED = /AFD = 90°°|t},
(ADF = 65° ¢ o}, /BAC 2] 37|=7

A

65

@® 35° @ 40° ® 45° @50° ® 55°

AADE = AADF(RHS &%)
(DAF =180°-(90° 4 65°) = 25° = /EAD
. /BAC =25°%x2=50°
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20. The TR 2 G747 ABC oA LA o] oS24 AT o 4
919 2 N oA B o, LANB €] 27]2 FoHA?

@® 110° @ 120° ® 130° @ 140° ® 150°

AAMN T} AACN 2 &50] H 1 T3 AANM I ABNM =
St5o] Fct, /A = 274 2 5HH LABC = Za ©)1BR 2/a+ La =
90 — sa = 30° o|th,

w2tA /B 9F /BAN -2 30° ©]2 2 /ANB = 120° 7} €t}
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Hol7] 15 131 Aolth, thg 5 Wagh 2710] ohd 1.9

A
Q
o< R ]=3
® PQ=PR @ OP = 3%
® /PQO = /PRO @) qop = roP

® APOQ = APOR

B ~
@= gth= AS Hojof & diifo| Bz F Q3 x710] ofyr}.
AQPO 2} ARPO ©flA]

1)OP £ 3% (@)

ii)PQ = PR (7}4) (®)

iii) ZPQO = /PRO = 90° (7}4) (®)

i),1i),iii) ol 98l AQPO = ARPO (RHS TF) (®) |t
A5 =FY g2 goer=

LQOP = (ROP ©]E& OP & /AOB 9] o] 5-&Ao|t}.
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BPE 350/} ---©
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AQBP = ASPB (RHA &%)

. QP=SB ---®
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PR=SD ---®

®,@°14 QP + PR =BS +SD = BD
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o] BC ¢ ¥t} A& D g 5k4F AB = 7em , CD = 2cm € o,
AABD 9] Hlo]& ofofgt,

® 5cm? @ 6cm? @7(:1112 @ 8cm? ® 9cm?

D ~
Q2% J97 Zo]l A D oA AB ol W 49 IZ E
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AAED = AACD (RHA 35) o|B22

DE =DC = 2(cm)
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